ATTENUATORE D'URTO REDIRETTIVO: ZMP50
Parallelo classe di velocita 50 Km/h — UNI EN1317:3—2010

VISTA LATERALE VISTA FRONTALE
1069
4520 )
822
N.2+2 TE M16X110 N.2+2 TE M16X110 N.2+2 TE M16X110 N.2+2 TE M16X110 “7 La
q B
N1+ TE MBX50
LT Z ]
al g 3 N.2+2 TE M16X40 q 2
N.2+2 TE M16X40 N.2+2 TE M16X40
o 7 242 TE M16X170
S o
B 3 ﬂuo o O] o (@]
S| @)
£0.00 s; | q ] B
000, = M |
- :
IO R R TR, N.1+1 TE MBX50 N.1+1 TE M16X110
NN NN NN 2N
AN

Terreno_d'installazione

VISTA POSTERIORE
VISTA SUPERIORE
1069
822
4520
Binari HEA100 Lama 0 Lama 1 Lama Finale Piede di supporta °
Frontale Modulo 0 Modulo 1 Modulo Finale Palo a C © |
Traverso © \ N.2+2 TE M16X40

1069
560
902

N.I+1 TE M16X110 o1

! N £
H ,

POS PARTICOLARE QUANTITA" DENOMINAZIONE MATERIALE CODICE ARTICOLO
Modulo_0 1 MODULO O mmum\mmem 50009
0 Tomburo_0 1 TAMBURC 0O S235JR 50003
Struttura_0 1 STRUTTURA ESTERNA S275JR 50002
Modulo_1 1 MODULO 1 mmuw\mwmiw 50010
1 Tomburo_1 1 TAMBURO 1 52350R 50004
Strutturo_1 1 KIT CORNICE S275JR 30000
5 | woauio_riare | NODULO FALE 2w sron 50005
0 Lama_0 2 LAMA 0 SP. 4 mm S275JR 50006
VISTA 3D 1 Lama_1 2z LAMA 1 SP. 4 mm S275JR 50007
Z O%} m m Z _WH 3 Lama_Finale 2 LAMA FINALE SP. 4 mm S2750R 50008
Tutti i bulloni M16 sono comprensivi_di dadi M16 e n.2 rondelle M16; 7 | Dnario HMI0O L2 SNRLLEAIG0 Lo4310mm 27O 20001
N N N N N N 8 Piedino L=138mm 2 PIEDINO DI SUPPORTO S275JR 30004
Tutti @ bulloni M8x50 sono comprensivi di dado MS8. o | Traverso 70070 ; TRAVERSO L= 76omm soroR 0002
0 Frontalino 1 LAM. PREZINCATA SP. AD\A Oomm S235JR 30003
16 Pala C 120XB0OX5 13 PALO "C" L=1.50m S275JR 30001
SALDATURE
— SALDATURE AD ARCO ELETTRICO CON PROCEDIMENTO
MAG
— DIMENSIONE MINIMA DEI CORDONI,
SE NON DIVERSAMENTE INDICATO:
S
\‘I‘\ KIT BULLONERIA cornposto da:
. 10 MBx50 5\# TE M8x50+dado M8 CI.B.8. 1000-1001
Q - m 3 :\.g . 13 M16x40 8/8/16 TE M16x40+dado M16+n.2rondelle Cl.B.&, 1004—-1007—-1008
S 14 M16x110 20/20/40 | TE M16x110+dado M16+n.2rondelle Cl.B.&. 1005—-1007—-1008
*‘ Ni ZO}%CE} > O}hoo mmooz UO C Z 7 mZ 7mo \4 Lv@ \4 7 15 M1Bx170 N\N\b TE M1Bx170+daodo M16+n.2rondelle Cl.B.8. 1006—1007—-1008
H— POS PARTICOLARE QUANTITA DENOMINAZIONE MATERIALE CODICE ARTICOLO
* MATERIALE SECONDO EN 10025] ||“sarsn [arso |'S0000 [
S275JR Kg.750
- s o s MARVITEC
IS ttenuatore d'urto ZMP50 NON INTERPRETATE IL. - piazza U.Prunotto, 11/6, 12051 Alba (CN), ITA |
COMPLESSIVO
— TUTTE LE SALDATURE SONO CONTINUE SE NON ESEGUIRE TUTTE LE SALDATURE | | o omoumoe —
DIVERSAMENTE SPECIFICATO SECONDO NORMA UNI ISO 3834 0| revaone asonm coumssan | ca | som |aommovts” | movmeoE| a0
LE SALDATURE NON DEVONO ESSERE MOLATE DsEsNo w ZWPS0_Complessivo
] SCALA [Formaro AD  [rev. 07




